

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közlönyei:

Vezércikk: Saison-nyitás. A kínai bonyodalom. Az olasz trónváltás.

Saison-nyitás.

A politikai nagy vakáció a végét járja, sőt a most kezdődő hetet már bátran tekinthetjük saison-nyitással is.

bekek s ebbe a délszláv agitációk egyik gyújtópontját képező városba szerb nemzetiségű főispánt óhajt kineveztetni.

A kínai bonyodalom.

Paris, aug. 12. Delcassé külügyminiszter Liéon pekingsi francia követétől e hó 7-én kelt táviratot kapott, a mely ezt mondja:

A „Ceylan” fűtője.

Ita: Myriam Harry. Elnyulva egy karosszéken a hajó fedélzetén, Héliane almodozott.

voltak disztve. Az elnök beszédét intézett a távozó csapatokhoz, a melyben ezt mondta: — Ezennel átadom önöknek az expedíciós hadtest zászlait.

Az elnök erős hangon mondott szavai óriási hatást keltenek. A hallgatóság folyton élénk tesszéssel és a hadsereg és a köztársaság lelkes élettelisével kísérte a beszédet.

Paris, aug. 12.

Távirati jelentés szerint a Kaiserin Elisabeth és Aspern osztrák-magyar hadihajók tegnap Colomba érkeztek, a honnan három napi tartózkodás után tovább mennek a hajókon minden rendben van.

A Stefani-ügnökség jelenti Singaporeból: A Kínába rendelt olasz expedíciót szállító gőzcsók ide érkeztek. A hajókon minden rendben van.

A külügyminiszterium a sanghaji svéd-norvég konzultót táviratot kapott, a mely azt jelenti, hogy a kínai svéd misszionár 28 tagja sértetlenül érkezett Sanghaiba és hogy a misszionár még öt tagja uton van Sanghai felé.

A hivatalos lap nem hivatalos részében cikket közöl Waldessee grófról, a kit kiváló stratégának mond, a ki rendkívüli katonai képességet több ízben fényesen bebizonyított.

A Stefani ügnökség jelentése szerint Visconti Venosta külügyminiszter a pekingsi olasz követétől e hó 5-én kelt sifferes táviratot kapott, a mely a követség részvételt tolmácsolja Umberto király halálát alkalmából, a melyről a csungli-jámen értesítette a követséget.

Loubet elnök ma reggel 9 órakor ideérkezett. A lakosság lelkes tüntetéssel fogadta.

A Kínába rendelt francia expedíciók ma adták át ünnepiesen a zászlókat Loubet elnök jelenlétében. Az ünnepség a Quai de la Fraternité ment végbe.

szövetséges csapatokról. Reméljük, hogy nem hazóznak előrenyomulni Peking felé.

A hivatalos lap közlése szerint a következő jelentések érkeztek a harcterről: Gradokov tábornok jelenli Chaborovszkából 10-iki kelettel, hogy Renemseup tábornok bevette Sauesant és a Chinghan-hegység szorosaihoz érkezett.

A prefektúrán adott dejeuner-n Loubet elnök felköszöntötte a hadi tengerészetet.

— Ide jöttem, — uymond — hogy kellemes kötelességet teljesítek. Mint nem rég Cherbourgban, ugy itt is el akarom osztani azt a bünsös kétértelműséget, a mely vizslyt akar támasztani, hogy álmodó szándékát vétezen elő a hadsereg és a nemzet között.

A hadsereg és a nemzet egy egész alkot, mind a kettőt ugyanaz az oadaás hatja át Franciaország és a köztársaság iránt.

A prefektúrán adott dejeuner-n Loubet elnök felköszöntötte a hadi tengerészetet.

— Ide jöttem, — uymond — hogy kellemes kötelességet teljesítek. Mint nem rég Cherbourgban, ugy itt is el akarom osztani azt a bünsös kétértelműséget, a mely vizslyt akar támasztani, hogy álmodó szándékát vétezen elő a hadsereg és a nemzet között.

A dejeuner után Loubet elnök a hatóságokat fogadta. A polgármester beszédere ezt válaszolta az elnök:

— Nem Franciaország tette szükségessé a távleleleu ma expedíciót, hanem az a nép, a mely labbal tiporja a szerződéseket és megszegi a nemzetközi jog legszentebb rendelkezéseit.

Az elnök megjegyezte azután, hogy a köztársasági intézmények örökre tartja magát és akármilyen ártalmas támadások is értenek ellene, meg fog maradni állásában.

A csillagok alatt való keringezés és a tengeren siklás kettős mámorának. Egyszerre hosszantartó, aggodalmas, rekedt kiáltás állította meg és megpillantotta a fedélköz lépcsőjén állva az ő szomszámját, a ki merev, komor arccal, kinyújtott karokkal nézett reá és a szemében annyira faldalmas sóvárgással, hogy Héliane remegett elhatott.

Az elnök délután fél 4 órakor kihajlatott a pályaudvarra, a hová az összes katonai és polgári hatóságok kísérték.

A csungli jámen a párisi kínai követ utján táviratot küldött a francia kormányának, a melyben panaszkodik az ellen, hogy az idegen követek nem akarnak válaszolni a kínai kormányának arra az ajánlatára, hogy katonai fedezet alatt Tiensinbe menjenek.

Delcassé külügyminiszter azt válaszolta erre a táviratra, hogy nem adhat ilyen parancsot a francia követnek, a mig az ut biztosítva nincs és ha valami szerencsétlenség történik, a felelősség egységezől a kínai kormányra hárul, a melynek kötelessége, hogy az idegen követeket még magánál is jobban oltalmazza.

Az orosz távirati ügnökségnek azt jelentik Sanghaiból mai kelettel, hogy Hongkongból vártak 2500 főnyi angol sereget küldték Sanghaiba, a néki, hogy szükség lett volna rá.

A Reuter-ügnökség jelenti Jokohamából tegnapi kelettel Szoulból, hogy a koreai kormány felszólította a japán csapatokat, hogy előkészülteket tegyenek minden eshetőségre, a mely a kínai zavarokból kifolyólag beállhat.

Az olasz trónváltás.

Róma, aug. 12. A király ma délelőtt a szenátorokat és azután a képviselőket fogadta, a kik azért jelentek meg előtte, hogy átadják neki hódolatleírataikat.

Az elnök megjegyezte azután, hogy a köztársasági intézmények örökre tartja magát és akármilyen ártalmas támadások is értenek ellene, meg fog maradni állásában.

Számtalan vékony tinesbe font haja odatapad tiszta fagra való areához és leomlik a szikár, de sima vállakra. Egy amulett lóg a nyakán; a jalkait emeli, a melyek vakilon lefokognak nyilnak-szét.

— Innen a végtelenségig nyitlak a kék térségek. Innen uralkodott tekintete a hajó előreszen és szíve, mely el volt tele az európai banalitásokkal, megpihent az exotikus látványokon.

Napok multak el így. A „Ceylan” vigan futott előre az Indiai óceánon. A passzát-szél fuvalma fölélénkítette a kedélyeket; esténkiült táncoltak a hajón.

szényen fűtőben egy atokkal suttolt királyt vált szemlenni, vagy pedig egy tekele istennek hirtelen meglevevénédett szobral.

Héliane még sohasem beszélt vele. A nevet sem tudta. Sohasem ment le hozzá. Egyébiránt mire való lett volna is? Ismerte a szavak hiabavalóságát és a tények csüggesztő voltát.

Napok multak el így. A „Ceylan” vigan futott előre az Indiai óceánon. A passzát-szél fuvalma fölélénkítette a kedélyeket; esténkiült táncoltak a hajón.

Az elnök megjegyezte azután, hogy a köztársasági intézmények örökre tartja magát és akármilyen ártalmas támadások is értenek ellene, meg fog maradni állásában.

— Innen a végtelenségig nyitlak a kék térségek. Innen uralkodott tekintete a hajó előreszen és szíve, mely el volt tele az európai banalitásokkal, megpihent az exotikus látványokon.

Napok multak el így. A „Ceylan” vigan futott előre az Indiai óceánon. A passzát-szél fuvalma fölélénkítette a kedélyeket; esténkiült táncoltak a hajón.

Az elnök megjegyezte azután, hogy a köztársasági intézmények örökre tartja magát és akármilyen ártalmas támadások is értenek ellene, meg fog maradni állásában.

— Innen a végtelenségig nyitlak a kék térségek. Innen uralkodott tekintete a hajó előreszen és szíve, mely el volt tele az európai banalitásokkal, megpihent az exotikus látványokon.

Napok multak el így. A „Ceylan” vigan futott előre az Indiai óceánon. A passzát-szél fuvalma fölélénkítette a kedélyeket; esténkiült táncoltak a hajón.





Használt kerekpárok... Férfiak figyelmébe... Honorrol-Pilulák

MAGYARORSZÁG, AUSZRIA, FRANCIAORSZÁG, PORTUGÁLIA, HOLLANDIA, SZERBIA, NORVÉGIA, NÉMETORSZÁG

Bejegyzett védjegy. GALLÉROK, KÉZELŐK, INGEK. M. JOSS & LÖWENSTEIN CS. KIR. UDV. SZALLITÓ. PRAGA VII.

Kiválóan alkalmas ajándék. Remek kivitelű díszmű. MOHÁCS UTÁN TÖRTÉNETI DRÁMA. BARTÓK LAJOS, PAPP HENRIK.

Hazai gyártmányú nyers és vizmentes dohányosnyvák, kender-jutászákok és takarószinegek

Emerit. kórházi orvos. Szpecialista. Med. univ. D. FABINYI titkos betegség Impotentiát (férfitul gyengeség)

Lakik: Budapest, Erzsébet-körút 12. I. em. Rendel. ó. 9-3 este 6-8-ig.

A CSENDŐR KÖNYVTÁRA

Kasotny Géza Nevezetesebb műveinek jegyzéke. Mihály szerb fejedelem meggyilkoltatása.

LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fia) Budapest, Andrassy-út 21. szám.

Általános érdekű könyvek.

Bécsi József. Legteljesebb kézikönyv gyermekek részére. Székelyfalva, népművészet és minden egyéb alkalmasság... Kartyajátékok könyve... Melyesfalva. Poliklinikai könyvek... LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fia) Budapest, VI. ker., Andrassy-út 21. sz.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

A nagy, kir. államvasutak igazgatósága a szerződésben 1900. évi második felében összegyűjtött és felkötésbe kötött különböző okmányokat érkezteti eljuttatni, ezek eladásra ezáltal nyilvános pályázatot hirdet.

A pályázati kiadványok a nagy, kir. államvasutak igazgatóságának anyag és leltárbeszámoló szabályzatában (VI. Andrassy-út 72. szám II. emelet) a következők címszűl: 1900. évi augusztus hó 28-ának déli 12 óráig benyújtandó iratok.

A pályázati kiadványok a nagy, kir. államvasutak igazgatóságának anyag és leltárbeszámoló szabályzatában (VI. Andrassy-út 72. szám II. emelet) a következők címszűl: 1900. évi augusztus hó 28-ának déli 12 óráig benyújtandó iratok.

LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fia) Budapest, Andrassy-út 21. szám.

Ápold bőröd! Fenti egészségügyi szabályt csak úgy lehet észszerűen és sikerrel érvényesíteni, ha mosdószobát a leggyakrabban és szigorúan használjuk.

A pályázati kiadványok a nagy, kir. államvasutak igazgatóságának anyag és leltárbeszámoló szabályzatában (VI. Andrassy-út 72. szám II. emelet) a következők címszűl: 1900. évi augusztus hó 28-ának déli 12 óráig benyújtandó iratok.

A pályázati kiadványok a nagy, kir. államvasutak igazgatóságának anyag és leltárbeszámoló szabályzatában (VI. Andrassy-út 72. szám II. emelet) a következők címszűl: 1900. évi augusztus hó 28-ának déli 12 óráig benyújtandó iratok.

A TANÁCSJEGYZŐ TEENDŐI A KIR. TÖRVÉNYSZÉKEK ÉS ITÉLŐTÁBLÁK ÜLÉSEIBEN. Elméleti és gyakorlati útmutató a bírósági joggyakorlatok, aljegyzők, jegyzők és kir. ítélőtáblai tanácsjegyzők számára.

Megrendelhető az ATHENAEUM könyvkiadó-osztályától Budapestben, (VII. ker., Kerepesi-út 54. szám) és minden könyvkereskedőtől.

A nagy, kir. államvasutak alulról ültetveössége nyilvános pályázat után 3 évi időtartamra biztosítani óhajtja a vonalain alkalmazott azon hivatalnok és hivatalnokgyakornokok részére szükséges egyenruhákat... Az ezen hivatalnokok és hivatalnokgyakornokok által rendelkezésükre bocsátandó egyenruhák darabok a következők: 1. Nyári zubbony sötétkék kartott fonala (Kampán) szövetből.

A pályázati kiadványok a nagy, kir. államvasutak igazgatóságának anyag és leltárbeszámoló szabályzatában (VI. Andrassy-út 72. szám II. emelet) a következők címszűl: 1900. évi augusztus hó 28-ának déli 12 óráig benyújtandó iratok.

A pályázati kiadványok a nagy, kir. államvasutak igazgatóságának anyag és leltárbeszámoló szabályzatában (VI. Andrassy-út 72. szám II. emelet) a következők címszűl: 1900. évi augusztus hó 28-ának déli 12 óráig benyújtandó iratok.

LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fia) Budapest, Andrassy-út 21. szám.

Fürdő- és üdülőhelyek a déli vasut mentén.

Table with columns for station names (Abbász, Arco, Auenhof, Balaton-Földvár, Balaton-Füred, Brennerbad, Daruvár, Fonyód-fürdőtelep, Gleichenberg, Gossonass, Görcs, Hévíz, Lipik, Merná, Pörtlach am See, Rohitach, Rómerbad, Savanyukút, Semmering, Siofok, Tobelbad, Toblach, Tüffer, Velden, Varasd-Teplitz) and train schedules.

1900. SZERBIA BUDAPEST, IV. KER. Tel. 100. SZERBIAK CSAK BÉRMENET ELŐF. Védre postán. Egy évi... 1900. Előf. Védre postán. Egy évi... 1900. Előf. Védre postán. Egy évi...

(i) Epe... dapesti lap... bejegyzési... zépre an... igazgatás... nácskozni... nak moju... tak neveit... hogy a ta... lamennyi... bere, hét... viselő, eg... ispan és a... egyesület... einkét, A... jegyző ur... A háro... reform-á... E-s csai... vezérköz... dicseretéb... kolgaleina... állandó tá... vgy több... társ reform... sával ime... mindenit... man pótl... Még nem... vezet alk... mányos í... lunk, m... örömmel... lettek a... tisztulási... ség, ha e... értékü m... a legköz... Egy szöve... binet po... elhittük... komolyan... lemájvár... hogy ezt... elé viszi... Ismételt... hogy az... egy fellé...

(A vagy m... Rakona bay... viselő k... A hovy... tuk a hor... tagjait es... engedték... A mag... tólunk fu... dott Ausz... temberi t... gász oszt... Még se... keserű es... írja nem... A nag... Deák Fe... kintelyev... sokat. A... volna en... meg alm... összetér... ézés. A... még csai... E nag... godni va... dolgozás... nepszok... mire vál... egyezett... Ahhoz... feladatok... azért se... delőt t... Hagyt... legnap